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ΑΘΗΝΑ, 07/05/2013

Αρ. Πρωτ. 68

ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΕΚΛΟΓΙΚΟ
 
ΠΡΟΣ: ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ - ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΔΥΕ
 
Συναδέλφισσες - συνάδελφοι,
 
Σας ενημερώνουμε ότι κατά τη διάρκεια των πολυήμερων διαπραγματεύσεων με τους
αρμοδίους του Υπουργείου Εσωτερικών, για όλα τα θέμα που αφορούν τις εκλογικές
διαδικασίες για τις εκλογές της 18-25/5/2014, μεταξύ των άλλων, θέσαμε και ζητήσαμε
επιτακτικά και τα παρακάτω θέματα:
 
1. Το ακατάσχετο της αμοιβής των δικαστικών αντιπροσώπων, για χρέη προς το
δημόσιο και τα Ασφαλιστικά ταμεία κλπ. και
2. Την επαναφορά και επαναθέσπιση του αφορορολόγητου της αμοιβής των δικαστικών
αντιπροσώπων.
 
Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε ότι χθες, 6/5/2014, ψηφίστηκε
διάταξη που περιλαμβάνει και το ΑΚΑΤΑΣΧΕΤΟ και το ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΟ των αμοιβών του
δικαστικού αντιπροσώπου. Επίσης, επειδή έχουν καταργηθεί τα τμήματα πληρωμών
των ΔΟΥ και ως εκ τούτου υπάρχει αδυναμία πληρωμής των δικαστικών αντιπροσώπων
με το παλαιό σύστημα, ψηφίστηκε διάταξη η οποία καθορίζει:
 
Α) για μεν τους εκτός έδρας μετακινούμενους δικαστικούς αντιπροσώπους, η πληρωμή
θα γίνει μέσω Τραπέζης (η οποία θα ανακοινωθεί) με χρηματικό ένταλμα πληρωμής
(ΧΕΠ), πριν την ανάληψη των καθηκόντων τους. Και
 
Β) για όσους δε, παραμείνουν εντός έδρας, καθώς και για τους αναπληρωματικούς, η
πληρωμή θα γίνει με χρήση των υπηρεσιών της ΓΓΠΣ (taxisnet), λίγες μέρες μετά την
δεύτερη Κυριακή των εκλογών, με διαδικασία που θα ανακοινωθεί σύντομα. Η
ανωτέρω διαδικασία (για όσους εργαστούν εντός έδρας και αναπληρωματικούς),
επελέγη, προκειμένου να απόφευχθεί η χρονοβόρα διαδικασία πληρωμής μέσω ΥΔΕ.
 
Για τα υπόλοιπα θέματα, (αμοιβές συνεργείων και δικαστικών αντιπροσώπων, καθώς
και ο τρόπος πληρωμής αυτών), συνεχίζονται οι διαπραγματεύσεις και θα υπάρξει
σύντομα ανακοίνωση.
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Επίσης, σας γνωρίζουμε ότι αύριο, 8/5/2014 και ώρα 10:00 θα διενεργηθεί η κλήρωση
των δικαστικών αντιπροσώπων από το Α1 τμήμα του Αρείου Πάγου. Θα υπάρχει
σχετικός σύνδεσμος για την άμεση ενημέρωσή σας στην ιστοσελίδα της ΟΔΥΕ
(www.odye.gr).
 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς,
 

Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.
 

Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 
ΛΑΜΠΡΟΣ ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ
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